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Ημερίδα για την Εμπορία Ανθρώπων από την 
Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Από την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης ανακοινώνεται, ότι – 
με αίσθημα ποιμαντικής ευθύνης και ζωντανό ενδιαφέρον για 
τα κρίσιμα ζητήματα της εποχής μας – διοργανώνεται 
ενημερωτική εσπερίδα για την ανάδειξη ενός φαινομένου που 
προσβάλλει βαθιά το ανθρώπινο πρόσωπο και τη θεόσδοτη 
ελευθερία του.

Πρόκειται για το φαινόμενο της εμπορίας ανθρώπων, που αποτελεί μία από τις 
πλέον αποτρόπαιες και απάνθρωπες μορφές εκμετάλλευσης ανθρώπου από 
άνθρωπο, μία σύγχρονη μορφή δουλείας, η οποία εκδηλώνεται με πολλούς τρόπους 
και πλήττει κυρίως ευάλωτες ομάδες, γυναίκες και παιδιά. Πίσω από αυτό το 
φαινόμενο κρύβονται πόνος, φόβος και σιωπηλή απόγνωση, ενώ καταπατάται 
βάναυσα η αξιοπρέπεια και η ελευθερία του ανθρώπου, που αποτελεί εικόνα Θεού.

Η εκδήλωση έχει θέμα: «Προκλήσεις και Ευθύνες έναντι της παράνομης 
εμπορίας ανθρώπων», πραγματοποιείται με την υποστήριξη της Ειδικής 
Συνοδικής Επιτροπής επί των Ειδικών Ποιμαντικών Θεμάτων και Καταστάσεων της 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και θα διεξαχθεί -με τη συμμετοχή 
ειδικών επιστημόνων, εκπροσώπων φορέων και οργανισμών, καθώς και ανθρώπων 
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με εμπειρία στο πεδίο της κοινωνικής προστασίας- το Σάββατο 9 Μαΐου 2026, 
στις 5 το απόγευμα, στο αμφιθέατρο του Εκπαιδευτικού και Πολιτιστικού 
Ιδρύματος της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης «Άγιος Γρηγόριος ο 
Παλαμάς» επί της οδού Νικ. Πλαστήρα 65 – Χαριλάου (όρια Δήμων 
Θεσσαλονίκης και Πυλαίας).

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η ουσιαστική ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των 
πιστών και της ευρύτερης κοινωνίας, η κατανόηση των βαθύτερων αιτίων και των 
οδυνηρών συνεπειών του φαινομένου, καθώς και η ανάδειξη συγκεκριμένων 
τρόπων πρόληψης, εγρήγορσης και στήριξης των θυμάτων, με την πεποίθηση, ότι 
η γνώση και η καλλιέργεια υπεύθυνης στάσης αποτελούν βασικά βήματα για την 
αντιμετώπιση αυτού του σύνθετου κοινωνικού προβλήματος.

Καλείται κάθε ενδιαφερόμενος, να ανταποκριθεί στην πρόσκληση αυτή και να 
τιμήσει με την παρουσία του την εκδήλωση, ώστε -και με τον τρόπο αυτό- αφ’ ενός 
να εκφρασθεί έμπρακτα το ενδιαφέρον και η ευαισθησία προς τον δοκιμαζόμενο 
συνάνθρωπο, και αφ’ ετέρου να δηλωθεί εμφατικά η διάθεση για από κοινού δράση 
προς το σκοπό της προάσπισης της ανθρώπινης αξιοπρέπειας και ελευθερίας, 
απέναντι σε ένα φαινόμενο που συχνά παραμένει αθέατο, αλλά, δυστυχώς, 
βρίσκεται πολύ κοντά μας.








